

精美装饰成就冰雪童话世界



童话世界是孩子们的天堂,也是童心未泯的人们所向往的。圣诞节绝对是个好机会,悉心布置,用冰雪感布艺、冰雪感座椅、冰雪感餐具、冰雪感灯饰、冰雪感装饰……打造一个冰雪感童话世界,还你雀跃心情。

用水晶材质餐具和酒具营造冰雪主题圣诞餐桌氛围

水晶材质,透明质感,一系列的餐具、酒具以及烛台等,带来晶莹华美的餐桌效果,而流光溢彩的水晶吊灯更增添了冰雪主题圣诞的节日氛围。

用雪花般小花图案窗帘营造冰雪感客厅

绽放的素雅小花飘落在如雾的薄纱上,仿佛雪花撒落。它们与冰雪有着同样的纯洁,那一刻宁静的绽放是大自然赋予它的强大生命力的释放。

用纯白色丝绸和水蓝色茶几共同营造冰雪氛围

没有鲜艳的色彩,没有任何雕琢与修饰,当光线照射在有着丝绸质感的纱帘上时,双层面料设计的纱帘却能折射出华丽的光芒,显现出丝般的润滑与明亮。

用立体雪花装饰品把冰雪的动态美搬进家中

寒冷的冬日,最美妙的时刻就是看着漫天的雪花翩翩起舞。把冰雪的动态之美搬进家中,感受一个雪花纷飞的季节。

选择冰雕感座椅和冰雕感茶几

晶莹剔透的树脂家具,因造型设计巧妙,看上去像冰雕出来的一样,这种风格的家具,是营造冰雪璀璨效果的理想道具,体积不大,摆放在卧室里,美观漂亮又不会觉得占地方,尤其是小茶几,既可做茶几用,还能当坐凳。(小美)

金梦运通家居生活广场招商发布会圆满举行

12月16日上午,备受瞩目的金梦运通家居生活广场(林州店)招商发布会在林州朝阳商务酒店隆重举行。林州市副市长,商务局局长、副局长,省家具协会会长,运通集团董事长,省内知名品牌商及知名媒体等出席招商会,庆祝金梦入驻林州,共谋发展大计。

金梦林州店位于太行路与阜民街交叉口东100米,地处林州成熟家居商圈,总面

积达3万余平方米,商场分为A馆、B馆,其中A馆面积达2.2万平方米,以经营家具为主。B馆明年逐步改造为酒店家具、办公家具、建材灯具馆。建成后的金梦林州店将以全新的家具建材一站式复合型业态模式、全新的营销理念、良好的品牌形象和优质服务诚信的服务为林州店各厂商提供最优质、最贴心的保姆式服务。(小金)

开发沙发区储物空间

沙发区是客厅的重中之重,如果看上去总是乱乱的,肯定会影响到客厅的整体效果。在这个季节,拥有一个可以收纳的沙发、可以叠加的小边桌、收纳小凳等,都会让沙发区周边释放出不小的空间。

收纳功能强大的沙发

红色和白色搭配的沙发收纳区非常养眼,表面上并没有什么特别之处,但每件家具却有着十分强大的收纳功能,内部细化的分区更为沙发区的收纳带来更多细节上的贴心体验。

释放客厅面积



利用沙发背后的空间

选择一款靠背后面也带收纳空间的沙发,自行购置一些形状规则的储物盒,用于放置零碎的物品,譬如小工具、备用灯泡等,放在书籍之间还可以自然充当书挡。选择不同颜色的储物盒会更方便物品分类放置,最好在箱子上贴上标签,提醒自己里面放了哪一类物品。



小户型最好挑选有收纳功能的家具

对于一个小户型的空间来说,在挑选家具时,一定要注重它在收纳功能上的实用性。有些面积较小的客厅,除了沙发、茶几之外,可能很难再放下柜子、书架之类的收纳工具,所以就要求沙发和茶几本身也能够承担相当一部分收纳任务。



善于开发墙面收纳

沙发背后可以创造出很大的收纳空间,要尽量把空置的墙面利用好。搁板上放置的物品要进行更细致的分类,横向按物品的种类分,如文具占一盒,工具占一盒;纵向按使用频率分,最常用的放在最下面,不常用的放在上面。这个分类做好后,非常便于长久保持。(王启蒙)

爱家行动日——9999朵玫瑰送给有情人

12月24日即将开启

从牵手到相守,总有一些故事是让你铭记一生的,总有一些照片是让你思绪万千的。爱家行动日,快来参加吧,不管是发自内心的爱家箴言还是洋溢温馨的爱情故事,只要分享给爱的人,就可以送心爱的人一束玫瑰,更有机会赢取爱家大礼。

见过万朵玫瑰装点的圣诞树吗?明天,红星美凯龙将为你缔造这一奇景。圣诞树高8米,直径3米,整个树体有9999朵玫瑰娇艳绽开,场面之唯美、瑰丽、壮观足以撼动你的感官。有世界奇景万朵玫瑰树,缭绕着沁人心脾的玫瑰香,还有时时定格的幸福瞬间,这个圣诞节一定能让你毕生难忘,还等什么?

我们已经开通了网络、电话、短信三种报名途径,自启动以来,有数以百计的市民参与报名,并分享了他们的爱家故事和温馨照片。我们于12月16日抽取了第一期获奖名单,第二期获奖者将于今日产生,究竟花落谁家,我们拭目以待。现在报名还来得及,你还等什么?

相聚红星美凯龙,分享玫瑰芬芳,见证世界之最,12月24日仅此一天!

如果你想新年给家换一个新的气象,我们还有总经理送现金、限时秒杀等多重优惠活动。12月24日,不见不散。

(星闻)